

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 23.02.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005685715

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Hotel Distelboden GmbH, Kerns

Hotel Distelboden GmbH Hotel Distelboden Tannalpstrasse 4 6068 Melchsee-Frutt

Hotel Distelboden GmbH, in Kerns, CHE-143.746.114, Hotel Distelboden, Tannalpstrasse 4, 6068 Melchsee-Frutt, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 15.02.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung des Hotels und Restaurants Distelboden in Melchsee-Frutt. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten sowie kommerzielle und finanzielle Transaktionen durchführen, mit denen Synergien mit dem Hauptzweck zu erzielen sind. Sie kann Lizenzen, Patente, Erfindungen, Verfahren, Urheberrechte, Marken und andere Immaterialgüterrechte sowie Beteiligungen erwerben, verwalten, verwerten und veräussern. Sie kann weiter Wertschriften und Liegenschaften erwerben, verwalten, belasten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen oder Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilung der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Gründererklärung vom 15.02.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Berghotel Distelboden Melchsee-Frutt AG (CHE-106.907.910), in Kerns, Gesellschafterin, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 10'000.00; Isoardi, Sebastian, von Luzern, in Kerns, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 227 vom 20.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden